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Η Ακολουθία του Νυμφίου στον Ιερό Ναό Αγίας 
Τριάδος Αγρινίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αιτωλίας και Ακαρνανίας

Στην Ακολουθία του Νυμφίου που τελέσθηκε στον Ιερό Ναό 
Αγίας Τριάδος Αγρινίου, το απόγευμα της Κυριακής των Βαΐων, 
9 Απριλίου 2023 χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνάτιος.

Μιλώντας στους πιστούς που συμμετείχαν στην ιερά Ακολουθία, αρχικά 
ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο κ. Δαμασκηνό για την πρόσκληση να συμμετάσχει 
στις Εορτές Εξόδου της Ιεράς Πόλεως του Μεσολογγίου και για την ευκαιρία 
να χοροστατήσει και στην Ακολουθία του Νυμφίου, στον Ιερό Ναό της Αγίας 
Τριάδος Αγρινίου, λέγοντας ότι: «Η πατρική αγάπη που τρέφω για τον νέο σας 
Μητροπολίτη, κατ’ επέκταση γίνεται και αγάπη στο δικό του ποίμνιο και έτσι 
μπορώ να νιώθω και εγώ ανάμεσά σας ως οικείος και χαίρομαι, που απόψε όλοι 
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μαζί υποδεχόμαστε τον Νυμφίο Χριστό, ανοίγοντας τον δρόμο για αυτή την 
μοναδική πορεία της Αγίας και Μεγάλης Εβδομάδος, που για άλλη μία φορά 
επιφυλάσσει ο Θεός στη ζωή μας».

Η Εκκλησία μας καλεί να συναντήσουμε τον Χριστό

Ο Σεβασμιώτατος υπογράμμισε ότι οι Πατέρες της Εκκλησίας ονομάζουν τον 
Χριστό Νυμφίο, ακριβώς γιατί μας καλεί να αναπτύξουμε μαζί Του μια σχέση 
μοναδική, μια σχέση καρδιάς και αγάπης που οδηγεί στην εμπιστοσύνη. Επίσης 
τόνισε ότι: «η Εκκλησία μας καλεί να συναντήσουμε τον Χριστό και μην ξεχνούμε, 
ότι η κάθε συνάντηση με τον κάθε άλλο άνθρωπο είναι συνάντηση Χριστού, η κάθε 
συγχώρηση που θα δώσουμε αυτές τις ημέρες είναι συνάντηση με τον Χριστό, το 
έλεος που θα δείξουμε στον ελάχιστο αδελφό μας είναι συνάντηση Χριστού, αυτή η 
κοινή προσευχή μας είναι συνάντηση Χριστού και είναι μια προετοιμασία για να 
φτάσουμε στη μεγάλη συνάντηση της Αγίας Τραπέζης, την ημέρα του Πάσχα, όπου 
θα κοινωνήσουμε το Αναστημένο Σώμα Του, όπως κοινωνούμε και σε κάθε Θεία 
Λειτουργία».

Ο Προϊστάμενος του Ιερού Ναού, Αρχιμανδρίτης Νεκτάριος Τριάντης
καλωσόρισε, με θερμούς λόγους, τον Μητροπολίτη Δημητριάδος στην Ενορία και 
τον ευχαρίστησε, εκ μέρους όλων, για την αποψινή μεγάλη ευλογία της 



αρχιερατικής του χοροστασίας στην Ακολουθία του Νυμφίου και το διδακτικότατο 
κήρυγμά του.

Ο Μητροπολίτης Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνός χοροστάτησε 
στην Ακολουθία του Νυμφίου στον Ιερό Ναό Αγίας Βαρβάρας Αγρινίου.
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